BMC 2018 — OTTOBOPU

OTtrosopu: 1 kaac

1 2 3 4 5

B I B I b

53amaun x 1 T. 00110 5 TOYKHU

6. Ilo xopuzouman: (—, +); (+,—,-); (=, = +,-); (= 1)
Ilo sepmuxan: (<); (-, +)

14 3makax 1 T. 00110 14 Touku
7 8 9
b b A
33amaun X 2 T. 00110 6 TOYKHU

10. Omeosop. 2u6
3a npaBWIIEH OTTOBOP 001110 3 TOUKH
(3a enun otroBop — 2 T., 32 0TroBOp 8 (yactuueH) — 1 T.)

11. Omeogop. 9
3a npaBUIIEH OTTOBOP 001110 4 TOYKH
(3a MexauHHYU YecTHYHH OTroBOopu: 12 — 1 T., 332 oTroBOop 3 — 2 T.)

12. Omeogop. 8
3a npaBUIIEH OTTOBOP 001110 6 TOYKH
(3a orroBop 7 wim 6 — 5 T., 32 oTTOBOp 4 MU 5 — 4 T., 32 0TrOBOP 3, 2 MJau 1 ceoTBeTHO — 3,2, 1 T.)

13. Hanpumep: 3a nmpaBWJIEH OTTOBOP 00110 10 ToukH
3a BCEKHW ImpaBHIIEH pell, KOJOHA ,AHaroHan—mo 1 T.;
M o | A
AlAd | B | M
NnNiMI[A | O
IA | M| 4

14.  T'-80(m); O—-70 (m); K—100 (m)
3a npaBUIIEH OTTOBOP 006110 12 Touku
(3a Bceku otroBop 1o 4 T.)
O0mo 60 Touxn



OTtrosopu 2 KJjac:

1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9 10. 11. 12. 13. | 14. 15.
1 1 1 3 3 3 5 5 5 7 7 7 9 9 9
A) | B) b) B) |IND22| B) |IN7cm | B) | A) | B) I') 40 b) A) | B) | D12
OTtrosopu 3 kiaac
13an. | 23aa. | 33aa. | 43aa. | S3aa. | 63aa. | 73aa. | 83an. | 93aa. | 103aa. | 113an. | 123aa. | 133aa. | 143an. | 153an
B a §) B §) r-10 a 0 r-75 r-1 B a §) r-12 B
Nin
24
OTtrosopu 4 kaac:
1. 2. 3. 4, 6. 9 10. 11. 12. | 13. 14. 15.
1 1 1 3 3 5 7 7 7 9 9 9
A) | B) B) B) [A) MN4as | A) | N53 | b) B) B) B) A) N 51 B)
Otrosopu 5 kiac
3an. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
moyxKu 1 1 1 3 3 3 5 5 5 7 7 7 9 9 9
Orr. 0 B a B r-10 | a §) 0 a B r57 |rl15 |a B r 80
Otrosopu 6 kiac:
3ajada 1 (2|3 4 516 7 8 9 10 [ 11| 12 13 |14 | 15
moyxu 111 3 3|3 5 5 5 7 7 7 9 919
orrosop | B) | B) |A)| I) | B) | B)| B) A) | ) [A B) | D) ) | A | b
-0,0324 -10 162 Jlapa




PeweHuna n otrosopu — 7 KJ1AC

3aa. Ne oTr. OTr. OTr. oTr.
1 a 6 B
2 a 6 B
3 6 B r
4 6 B r
Bpoit BepHu oTroBopm Xx1ToyKa=  TOYKM
3aa. Ne OTr. OTr. OTr. OTr.

Bpoi1 BepHU OTroBOPU X2TOUKN =  TOUKMU

3ag. Ne OTr. OTr. OTr. OTr.

12

13 a
14 a
15 a
16 a

Bpoit BepHu oTroBopM X3 TOUKM =  TOUKM




3aa.Ne PesynTtar TOYKMN
17 14
18 4
19 1lcm
20 6 cm
Bpoi BepHU OTroBOpPU X 5 TOUKK = TOUYKMU
3aa.Ne PesynTtar TOUYKMN
21a 5:6:7 3
216 1200 1
21s 6480 ns 4
22a 10 3
226 500 m 3
228 4:3 2
3apa.Ne TOUYKU
23 15
24 15

PELLEHNA HA 23 1 24 3A[.

MNpeanoxeHuTte peweHna ca npumepHu. Bcako apyro

npaBaonoAo6HO pelleHWe ce oLUeHABa cnopes eTanure —

0610 ¢ 15 ToYKM.

23.

5|4—3x|—3|3x—4| =20
2[3x—4=20
|3x—4|:10<:>3x—4=—10 umu 3x—4=10

X =-2 x2:E

3




(x+l)2+2ax:4a2+x(x+l)

X +2x+1+2ax =4a® + x" +x
x(2a+1):(2a—l)(2a+1)

l.npu 2a+1=0, a=-0,5 6csaxo x e pewenue

2.npu 2a+1#0,a+#-0,5x=2a-1

14 14 14 2 1
Mpn a =—,—>0, x=2.——1=—5=8—

3 3 3 3

Mpn x =—-2,-2 e ysno uucio,—2 =2a —1,a =—0,5. Ho npu Ta3u cToitHOCT Ha NnapameTbpa

YPaBHEHMNETO MMaA 3a pelleHne BCAKO YNCNO U KOPEHDBT HE € eANHCTBEH.

CnepoBatenHo: Hama TakaBa CTOMHOCT Ha napameTbpa.

24
3a npaBgonogobeH yepTex
S,oMNBL=M
a 0 CBM =[] PBM(BL—I)
= BM —h,l 6 ABCP = ABCP e pasnobeopen u BC = BP
BM LCP(S,,=CM)
Hamupare, ye [ CAB =30" u [J ABC =60’
[JHBO=30"=OH =0,5x u BO=x
6 ABCO — pasnobedpen = CO = BO = x
Pasrn. ABOH — npaBobrbaeH ¢
ALCO — pasnocmpanen = P = 3x
CH=CO+O0OH,15x=18, x=12cm = P =36cm
B _ABCH 30.18

=270ke.cm

S
2 2




Otrosopu 8 kiac:

3ajaya 1 4 516 7 8 9 10 | 11 12 13| 14 | 15
mouxu 1 3 3|3 5 5 5 7 7 7 9 9
orroop |[A) | B) [B)| A) | ) |A) | B) | b |I)]|A) B) | I) B) | B) | )
3 11 50cm? 56
Omzoeopu 9 Knac
1 2 3 4 5 6 7 8 |9 |10 11 12 13 14 15
b I B b b I I A|A|b b r'2s |ro|A b
1,8u3cem | (1;3)m(3;-1)
Omzoeopu 10 knac
1 2 3 4 5 6 8 9 10 |11 |12 13 14 | 15
A |lA |B |B |l [rwoem |B|A [r+2|B |B [I54cm” [T |[A |T
X=3, _
y=6 a=- 2019
a=-1011




OTroBoPn - 11,12 KNAC

lMvpea yacm

1 2 3 5
a 6 r 54 cm? 6
6 7 8 10
B r2—-m B 6

Bmopa yacm

11.10 cm®

12.x=3,y=6

Tpema yacm

133ap.

a) 4 TOuKkun

sin® x +cos® x = (sin2 X + COS> x)(sin4 X —sin? x.cos? X + cos” x) = 1 mouka
=1

. 2 . . .
= (sm2 X + COS x) —2sin? x.cos? x —sin? x.cos? X =1—3sin? X.cos? X = 1 mouxa
3 . 3 . 3
=1-=.4sin* x.cos’ x =1-—.sin* 2x =1-—t* 2 moyky
4 4 4
6) 6 ToukM
te [—ZL'l] —tle [O;l] 1 moyka
. . 1
HaW-masikaTa CTOMHOCT Ha f(x) e Z 1 mouka
. 7 3w S Tn
Joctura ce npu t?=1esin2x=+1, xed =, =/ = = 2 moYKu
4 4 4 4
HaW-ronsmarta CTOMHOCT Ha f(x) e 1. 1 mouka
T 37
1 mouKa

[loctura ce npu t° :0<:>Sin2X=0,Xe{0,%, 7[,5,7, 27}




14 3ap.

OT KOCMHYCOBa Teopema

a’+b*-c* 64+49-169 1 .
= =—"=y=120
2ab 2.7.8 2

cosy =

AB_BC _AC _13_ 7 _ 8
BC BM CM 7 BM CM

Monyyasame AABC [J ACBM =

AM .h,
M =2 M =2 am=13-2 120 Swe 2 _AM _120
13 13 13 13 S, BMh BM 49

2
OueHaBaHe:

HamwupaHe Ha bron 120° 2 MmoyKu

[okasBaHe Ha nogobue 2 MOoYKU
HamupaHe Ha cTpaHuTte 2 moyku ( no 1 3a ecaKa)

HamupaHe Ha OTHOWeHMETO 4 MOYKU



